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USA překročily hranici a Rusko je nyní připraveno
reagovat silou
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Myslím, že jsme na pokraji velké eskalace války na Ukrajině, přičemž v
nadcházejících dnech se pravděpodobně zaměří na americká aktiva.
Jedna věc je pro Ukrajinu zasáhnout vojenské cíle v Rusku, ale dnešní
útok Ukrajiny raketami dodanými USA na turisty opalující se na plážích
Sevastopolu porušil ruskou červenou linii, která pravděpodobně vyvolá
významnou ruskou reakci, která bude zahrnovat zacílení amerického
průzkumu. letadla operující v Černém moři a Baltském oceánu. A to je
pro začátek.

Zde je oznámení ruského ministerstva obrany o útoku :

Ukrajinská armáda odpálila v neděli na ruský Krym několik raket dlouhého doletu
ATACMS vyrobených v USA vyzbrojených vysoce kontroverzní kazetovou municí, což
mělo za následek četné civilní oběti, uvedlo ministerstvo obrany v Moskvě.

O stávce jako první informoval guvernér Sevastopolu Michail Razvozhaev. Řekl, že
útok zabil nejméně tři lidi, včetně dvou dětí. Počet obětí později vzrostl na čtyři. Podle
ruského ministerstva zdravotnictví bylo zraněno 124 lidí, z toho 27 dětí.

Představte si reakci ve Spojených státech, kdyby Rusko odpálilo
kazetovou munici nad Miami Beach a zabilo a zranilo více než sto,
včetně dětí. Americký lid by požadoval silnou reakci. Přesně to se nyní
děje v Rusku:
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V okamžiku, kdy byl v Sevastopolu vypuštěn ATACMS, nad Černým mořem
detekován americký dálkový pozorovací dron RQ-4 Global Hawk nad Černým
mořem . byl podle vojenského zpravodaje Alexeje Borzenka

“Tento dron byl prakticky použit k nasměrování raket, které mířily na Krym,” řekl
Borzenko Sputniku. „Věřím, že po tragédii je nutné vytvořit v Černém moři velkou
bezpilotní zónu – 100 až 300 mil. Těmto Global Hawkům by nemělo být dovoleno
dostat se na vzdálenost, ze které by mohly řídit rakety ATACMS.

Borzenko není izolovaný, okrajový hlas volající po zásadní reakci.
Civilní a vojenští představitelé hromadně požadují odvetu. Západ
ignoroval hrozná varování, která během posledních dvou týdnů vydali
Putin a Lavrov.

Video blogger Monkey Werx ve čtvrtek (20.) zveřejnil článek, který
hlásil, že v Černém moři v předchozích třech dnech nebyla žádná
aktivita amerických dronů. Na jeho aktualizaci o aktivitě USA a NATO v
Černém moři během tohoto víkendu si budeme muset počkat do
pondělí. Pravděpodobně uvidíme potvrzení ruského tvrzení, že dron,
možná Global Hawk, sbíral zpravodajské informace, které pak byly
předány Ukrajincům, kteří tyto informace zase použili k
naprogramování ATACMS, který zasáhl Sevastopol.

Používání kazetové munice na plážové návštěvníky vyzdobené ve
sporých plavkách je aktem státem podporovaného terorismu.
Neexistuje žádný ospravedlnitelný vojenský důvod pro zacílení na tuto
oblast. I když to není zdaleka první případ, kdy Ukrajinci na ruském
území vystřelili na civilisty a zabili děti, které byly zaneprázdněny
hraním několik minut předtím, než byly rozdrceny zbraní dodanou
Západem, tento útok přichází po konkrétních, přímých varováních
ruské vlády, že jakékoli budoucí údery v Rusku raketami dodanými
Západem by se setkaly s rychlou a energickou reakcí. Monkey Werx ve
svém videu – což jsem opakovaně uvedl – poukazuje na to, že
množství amerického leteckého sledování, letů B-52 a dalších bojových

https://sputnikglobe.com/20240623/why-us-and-ukraine-deliberately-chose-russias-sevastopol-for-terror-attack-1119081063.html#:~:text=At%20the%20moment%20when%20ATACMS,Crimea%2C%22%20Borzenko%20told%20Sputnik.
https://www.youtube.com/watch?v=6DSWQ3AkIXM
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letadel létajících těsně mimo ruský vzdušný prostor je naprostá
provokace a vyvolalo by silnou reakci Spojených států. států, kdyby
nám to Rusko dělalo.

Věřím, že Rusko nyní nakopne válku na vyšší obrátky a Ukrajina spolu
se svými západními spojenci zažije nový stupeň devastace. Nevím,
jestli to bylo záměrné úsilí Bidenovy administrativy vyvolat ruskou
vojenskou odpověď, pošetile věřit, že ruská reakce na útok v
Sevastopolu shromáždí americkou veřejnost kolem skomírajícího
bohatství Joea Bidena. Pokud ano, je to hloupá, kontraproduktivní
sázka.
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